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['pantég npoayayikég sEetdosig repiddov lovviov ompe feopetpia Alkvksiov

OEMA 1°
A) Xg opBoydvio Tpiyovo pra oftio yovie eivan ton pe 30°, ogilte 0TL 1] améEvVavTi
™G KGBstn whevpd ivar To pred TG vroteivoveoag Tov (15)

B) Na oravinfodv ta mapakdto spoTipase. :

1) Tv ovopdlovue fapixevrpo Tpry@vov Ko o givan 1) Wétire Tov .(2)

2) Howo sivar to puétpo g yoviag wov eynparifovy ot dryordpol dve @sing
TUPUTANPORUTIKOV YOVIDV .(2)

3) T ovopalovps durpsco Tpansliov Kot pe Tt givar io1) .(2)

4) g ovopGlsrs To onueio Topfg TOV pEookabiTOV TOV TAEVPOV
TPLYOVOD (2) - |

5) Ilowor sivar ov TpOTOL PLE TOVG 0TToioVg popodus va arnodsilovpus 4Tt Eve
TETPATAEVPO Sivel TOPAIINAOYpORRO (2)

OEMA 2° |
Ye Tpiyavo ABT e 6t I = 40°, koA = 80° . ®épovpe Ty dyrotépo AA, ko
wpockreivovpe v AB npog 1o B ward tuipa BE=BA , n EA réuvar v Al
oto Z.

1) Na vroloyictodv or yoviss Tov Tprydvoev BAE .(10)

2) Na anodsvydei 6m1 To Tpiyovo AAZ sivan 10ooksris .(8)

3) Na arooeyyfei o0mv AZ = Al (7)

OEMA 3°
Ze tponilo ABI'A pe AB//TA ,wyda smiong 671 AB <I'A won AB > AA .

H dyrotépog tng A tépvel Al oto E kor  k@OzTny amé 1o A ztpog v AR Tépver
v AB oto Z Azite 611 :

1) To Tpiymvo AAE sivan wookedsg .(7)

2) To tpiveovo AAZ civar weooxeréc. (9)

3) To terpamicopo AAEZ sivar poppog. (9)

IyNpa :
A E I
OEMA 4°

3
Aiverar tpansio ABICA (AB//TA ) pel’'A= EAB .AvE, Z ,H o péca tov

AB ,BI'vm AE avriotovya , dsiEte d1i to ABZH givon mapaiinroypappo Av 1
apoixtacn s AH tépvaer tn T'A 6710 @, Td1s OA = A"~ AB . (25)

OI EIZHI HTEE _ QAIEYOYNTHE



